
Valós anaĺızis jav́ıtó ZH, 2013. május 22.

Mindegyik lapra ı́rd rá a nevedet.

Törekedj a világos, jól olvasható léırásra. (Csak arra adok pontot, amit el tudok olvasni.)

Minden feladat legfeljebb 1 pontot ér. Részpontszám is kapható. Az osztályzat az elért
pontok száma, kereḱıtve.

Az ı́róeszközökön ḱıvül más segédeszköz nem hasznáható.

Várható értékelés:

Gy = max
(

MGy,min
(

5,
[

0, 5 · max(Z1, Z2) + 0, 4 · J + 0, 2 · nBA + 0, 2 · PM + 0, 49
]))

,

ahol Gy a gyakorlati jegy, Z1, Z2 és J a három ZH-n kapott pontszám, BA a 16 db.
beadandó házi feladatra kapott pontszámok összege, nBA = 0, 6 · BA − 3 a normalizált
beadandó jegy, PM a megszerzett Pedál Medál pirospontok száma, MGy a megajánlott
gyakorlati jegy.

*A *H *M *E *M *P *A *P *G

Z1 1.45 2.25 2.95 3.0 3.1 1.95 2.35 3.1 2.95

Z2 1.9 2.1 2.99 2.6 3.9 1.5 3.5 3.85 3.15

BA 10.4 12.2 14.45 9.0 9.69 10.4 9.4 10.19 14.6

nBA 3.24 4.32 5.67 2.4 2.81 3.24 2.64 3.11 5.76

PM 0 0 0 0 0 0 0 0 1

MGy 2 3 4 3 4 2 3 4 4

1. Mi az x 7→
ex

x
(x ∈ R \ {0}) függvény értékkészlete?

2. Számı́tsd ki az r(ϕ) = 1 − ϕ2, −
π

4
≤ ϕ ≤

π

4
polárkoordinátás alakban megadott görbe

hosszát.

3.
∫

∞

3/4

dx

x · (x2 + 1)3/2
=?

4. Mik azok a c valós számok, amikre az

∫

1

0

(

ar thx

x2

)c

dx

integrál konvergens?

5.

lim
x→0

cth x − ctg x

ln(1 + x) − sin x
=?

6. Igaz-e, hogy minden konvex R → R függvény valamilyen monoton növő függvény in-
tegrálfüggvénye?

7. Milyen c valós számokra igaz a következő álĺıtás?
Ha f háromszor diffierenciálható [0, 1]-ben, és f ′(0) = f ′(1) = 0, akkor van olyan ξ ∈ (0, 1),

amire f(1) − f(0) = c · f ′′′(ξ).
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